

# 习近平抵开罗分晤埃及总统塞西总理伊斯梅尔

# 建交60年，中埃是真朋友好兄弟

**本报讯** 综合新华社消息:昨天,国家主席习近平抵达埃及首都开罗,开始对埃及进行国事访问。

习近平是在结束对沙特阿拉伯国事访问后抵达埃及的。埃及是习近平此次中东之行的第二站。

## 总统舷梯迎接

当习近平乘坐的专机进入埃及领空时,埃及空军8架战机升空护航。当地时间下午5时35分许,专机抵达开罗国际机场。习近平步出舱门,埃及总统塞西率政府高级官员在舷梯旁热情迎接,礼兵分列红地毯两侧。

习近平向埃及人民致以诚挚问候和良好祝愿。习近平指出,埃及是最早同新中国建交的阿拉伯国家和非洲国家。建交以来,两国始终相互理解和尊重、相互信任和支持,双边关系保持健康稳定发展。塞西总统2014年12月访华期间,双方将两国关系提升为全面战略伙伴关系,为两国各领域合作开辟了更加广阔的空间。我期待着同塞西总统等埃及领导人就双边关系和共同关心的问题深入交换

意见,对两国关系发展作出长远规划,共同开创中埃全面战略伙伴关系新局面。

## 夜访阿比丁宫

20日晚,国家主席习近平在开罗阿比丁宫会见埃及总统塞西。

习近平抵达时,塞西在停车处迎接。两国元首共同参观了阿比丁宫。夜晚的阿比丁宫,富丽堂皇,灯光璀璨。习近平和塞西边走边谈,共叙中埃传统友谊,畅谈两国关系未来发展。

习近平强调,中国和埃及虽然远隔重洋,但两国关系很亲密,是相互信得过的老朋友。60年前,两国老一辈领导人高瞻远瞩,开启了当代中埃外交关系,也打开了新中国同阿拉伯和非洲国家外交之门。60年来,我们始终相互尊重、相互支持,结下了深厚情谊。中埃双方要继续往开来,传承和发展好中埃友谊,让双边关系发展的成果更多惠及两国人民。

塞西表示,建交60年来,埃中关系持续稳定发展。埃方钦佩中国的发展成就,愿学习、借鉴中方经验,深化两国各领域务实合作,全方位推进埃中全面战略伙伴关系深入发展。

## 参观高科技展

当地时间20日晚,刚刚抵达开罗的国家主席习近平在下榻酒店会见埃及总理伊斯梅尔。

习近平指出,中埃两国是真朋友、好兄弟。我这次访问埃及,就是要全方位巩固和深化中埃关系,推动两国务实合作取得新成果。中埃双方要加强发展战略对接,在共建“一带一路”框架内加快合作步伐,早日将共识化为实际成果。中方鼓励并支持有资质的企业参与埃及大项目建设,愿同埃及加强基础设施建设合作,持续推进产能合作。今年是中埃建交60周年,双方将互办文化年。

伊斯梅尔表示,埃及珍视同中国的传统友谊,愿意深化同中国各领域合作。埃方支持“一带一路”倡议,愿积极参与相关合作,成为连接中国同欧洲贸易的通道。

会见后,习近平和伊斯梅尔共同参观了中国高科技展。

当天,习近平还会见了联合国前秘书长加利等10名获得“中国阿拉伯友好杰出贡献奖”的友好人士。

离开沙特前习近平在萨勒曼国王陪同下

## 参观“四方宫” 欣赏民俗表演

**本报讯** 综合新华社消息:昨天,国家主席习近平在沙特阿拉伯国王萨勒曼陪同下参观“四方宫”。两国元首共同观看了剑舞等沙特民俗表演,随后,习近平和萨勒曼国王品尝了阿拉伯咖啡和阿拉伯特色美食。习近平还参观了阿卜杜勒-阿齐兹国王生平纪念馆展厅。

习近平强调,我这次访问沙特取得了丰硕成果,为中沙关系发展确定了目标、规划了方向。下阶段,两国要以建立全面战略伙伴关系为契机,落实好各项重要共识和成果,推动两国各领域合作更好更快发展。

20日,习近平还和萨勒曼共同出席了中沙延布炼厂投产启动仪式。

韩正杨雄在京致电上海主要职能部门

# 申城启动应急机制 全力以赴防寒防冻

**本报讯** 据市气象局预计,20日至25日上海将出现雨雪和寒潮天气,这是多年不遇的低温,将接近或突破1981年以来的历史同期极值。正在北京出席会议的市委书记韩正,市委副书记、市长杨雄专门致电本市主要职能部门,要求全力以赴落实各项防寒防冻措施,确保城市安全运行。

韩正强调,城市运行安全和生产安全各项工作不能有丝毫松懈,要高度重视此次强降温天气,认真落实预案,特别是公共服务设施、道路交通要确保安全。同时,要通过各种渠道加强天气预报、发布权威信息、及时安民告示,增强市民自我保护意识,全市形成合力确保城市安全运行。

杨雄要求强化责任、及早部署,重点围绕公用服务设施、道路交通、企业生产等,全面落实预案和措施,确保城市运行安全有序和人民群众生命财产安全。要加强天气预报和应急联动,落实人员、物资、医疗等各项应急保障,同时做好宣传引导,增强市民自我保护意识。

昨天上午,副市长蒋卓庆主持召开市政

府专题会议,紧急部署防范应对工作,要求各区县、各部门加大应急力量,严防各类事故的发生,全力保障城市运行安全及人民群众生命财产安全。

会议明确,针对即将出现的雨雪寒潮极端天气,本市启动应急机制,交通、水务、电力、绿化等部门要抓紧部署细化各项防寒、防冻措施,加强路网监测。

■ 路政、铁路、机场、轨道交通、轮渡等部门要做好防滑防冻措施,确保交通运输安全,保证道路及重要桥隧、立交通行通畅,道路养护及巡查人员24小时值班,加强路况巡查。

■ 本市交通管理部门已准备了应急抢险物资,一旦出现道路积雪、结冰等状况,将及时出动路政车、牵引车、扫雪车等应急车辆,保证道路出行。

■ 水务、电力、燃气等部门将加强生产调度,并组织好抢修队伍,防止出现大面积、长时间的停供,尤其重视指导督促物业部门,落实居民住宅的水管、水箱、阀门等的防冻措施,确保居民住宅水、电、燃气等的正常供应。

# 拆除违建后把环境改善好

市领导赴松江区新浜镇暗访治理进展

**本报讯** 松江区新浜镇是去年全市确定的9个区县11个生态环境综合治理重点地块之一。昨天下午,副市长时光辉再次到新浜镇暗访治理进展。

暗访组来到新浜镇胡家埭三路上正在拆除的违法建筑集中区域。这里部分违法建筑已被拆除,但拆违后建筑垃圾随意堆放、污水四溢,周边环境并没有彻底改善。“违法建筑拆除只是第一步,更重要的是要把环境搞好,不然老百姓的生活环境没有改善,不会真心拥护

政府拆违。”时光辉说,下一步要尽快把已经拆除违建的区域,土地平整好、环境改善好。

看完整治区域,暗访组又来到附近未被列入整治的区域查看。在新许路上,暗访组发现这里违建成片、垃圾成堆的情况同样突出。

“不在整治区域的地块,如果同样存在脏乱差、危害环境的问题,也应当综合考虑一并治理。”时光辉希望,下一步当地政府部门能够加快推进整治,使这一区域的环境真正得到改善。(季群)

# 整治要以修复生态为重点

市领导前往金山区暗访查看治理情况

**本报讯** 昨天,副市长蒋卓庆前往金山区实地暗访、查看治理情况。

市领导一行首先来到金山卫镇农建村、卫通村区块暗访。在龙航路卫零北路,一边环境整治;另一边却堆满了建筑垃圾。蒋卓庆指出,一条马路两边,情况对比鲜明,说明不是整治遇到了困难,而是管理出现了问题。

随后,市领导又来到金山卫区块,查看化工企业和堆场码头的周边环境。经初步排摸,这块区域内有38家企业,大部分是化工企

业。长时间以来,工业废水和生活污水直排河道,部分企业还存在噪音和大气污染问题。同时,这块区域内违法用地、违法建筑和违法生产经营等现象普遍。据了解,目前,这一区域已被列为金山区今年的重点整治地区。

蒋卓庆表示,今年是整治的关键年,方法上要先难后易,从啃“硬骨头”开始攻坚克难;要以修复生态为重点展开环境综合整治,让人民群众不断看到节点性的环境改善效果。(季群)

## 庆祝上海新世界创立100周年

第三篇

### 百年新世界 新春合家欢

活动时间:2016.1.22-25

十里南京路

百年新世界

# 100元换300点

用足积分

## A档 3.3折

B档 = 5折  
C档 = 8折

会员再享

即升即用

# 3倍积分

积分抵现

微信扫码 正式上线

6档会员卡免费注册办卡

上海新世界股份有限公司 地址: 上海市南京西路2-88号 邮编: 200003 电话: 63588888 转

※更多活动详情请见商场海报